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D O P I S  

dostava plana restrukturiranja koji sada obuhvaća sve utvrđene tražbine 

te koji sadrži novi prijedlog nagodbe vjerovnicima 

 

 

 

Dužnik ovim putem, a u skladu s naputkom Naslovnog suda, istom dostavlja plan restrukturiranja koji 

sada obuhvaća sve tražbine koje su u dosadašnjem dijelu postupka utvrđene od strane Naslovnog 

suda odnosno potvrđene od strane Visokog trgovačkog suda po žalbama vjerovnika. Iznimno, još 

jedan postupak po žalbi se vodi pred Naslovnim sudom te će moguće biti potrebno uskladiti 

dostavljeni plan restrukturiranja u slučaju da vjerovnikova žalba bude prihvaćena. U tom smislu, 

moguće su dodatne izmjene plana restrukturiranja, a sve sukladno eventualnom naknadnom zahtjevu 

Naslovnog suda.  

 

U tom smislu, posebno napominjemo sljedeće: 

• Rješenjem o utvrđenim i osporenim tražbinama pod posl. brojem St-685/2019-28 od 14. 

siječnja 2020. godine (dalje: „Rješenje“) te Rješenjem o ispravku rješenja o utvrđenim i 

osporenim tražbinama pod posl. brojem St-685/2019-29 od 29. siječnja 2020. godine (dalje: 
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„Rješenje o ispravku“) Naslovnog suda utvrđeno je koje su tražbine vjerovnika utvrđene 

osnovanima, a koje osporene. Na navedeno Rješenje i Rješenje o ispravku pojedini vjerovnici 

podnijeli su žalbe. Rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske pod posl. brojem 

Pž-1831/2020-2 usvojena je žalba vjerovnika COFACE AUSTRIA, sa sjedištem u Beču, 

Stubenring 24, Republika Austrija, te je u dijelu točke 1. izreke redni broj 26. ukinuto Rješenje 

i utvrđeno da je prijava tog vjerovnika djelomično povučena za iznos od 136.529,04 kn.  

S obzirom na sve to, plan restrukturiranja sada sadrži sva potraživanja koja su utvrđena 

Rješenjem, Rješenjem o ispravku kao i rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske 

pod posl. brojem Pž-1831/2020-2; 

• Također, Dužnik obavještava Naslovni sud da će za tražbine koje su Rješenjem i Rješenjem o 

ispravku utvrđene kao osporene izdvojiti (rezervirati) dodatne mjesečne iznose za slučaj 

da vjerovnici osporenih potraživanja uspiju dokazati osporene iznose (tako je predviđeno i 

planom restrukturiranja; upućujemo na str. 6. Plana restrukturiranja u poglavlju Osporene 

tražbine) – dužnik dosad nije obaviješten o bilo kakvom eventualnom parničnom postupku 

vjerovnika, a kojim bi isti inzistirao na priznavanju osporenog potraživanja.  

 

 

Nadalje, iz razloga što je od prvotno predanog plana restrukturiranja pa do danas nastupio bitan 

vremenski odmak u kojem se još dogodila izvanredna situacija prouzrokovana virusom Covid-19, a 

koja je negativno utjecala na svjetska i hrvatska tržišta pa tako i na poslovanje samog Dužnika, Dužnik 

je prilagodio poslovni plan sukladno svojim poslovnim rezultatima u posljednjih dvanaest mjeseci 

(izostali su prvotno očekivani poslovni rezultati). Jednako tako, poslovni plan je prilagođen za ove 

izvanredne uvjete te povećanu razinu nesigurnosti.  

 

Samim time, a prije nego li što Naslovni sud sazove ročište za glasanje o planu restrukturiranja 

odnosno prije nego li što su se vjerovnici uopće imali prilike izjasniti za prvotno predani plan 

restrukturiranja, u cilju efikasnosti rasprave, Dužnik ovime ujedno mijena plan restrukturiranja u dijelu 

ponude vjerovnicima tako da ista odgovara aktualnom stanju – poslovnim rezultatima koji su 

posljedica virusa Covid-19.  
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S poštovanjem, 

 

 

 

Matija Osrečak 

odvjetnik 

 

 

Prilog: 

Plan restrukturiranja od 7. rujna 2020. godine 
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